FULL DE RESPOSTES PROVA CANGUR 2017
INSTRUCCIONS

 |dentificacio.

Cada patrticipant haura d'indicar amb dhan els requadres corresponents el nivell escolar,
el numero que té assignat entre els participantsedecentre i nivell i el model de la prova.
Si vau patrticipar en el Cangur2016 notareu que @amguo s'ha d'escriure el nivell "amb
lletres"” sind que només s'ha d'assenyalar la easmlfesponent

A efectes de comprovacions en cas d'anomalies lestura es demana que escrigui el nom |,
si ho creu convenient, encara que al full no haguigd pot posar el nimero que té assignat.
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Semblantment s'ha de fer per als fulls de respdstds, 2n o 3r dESO amb el benentés que,
naturalment s’haura de marcar el nivell en eldidequat.

També és analeg el full de respostes per a prinarih el benentés que en aquest cas no hi
ha model de la prova i que només hi ha 20 preguntes

« Indicacio de les respostes

Cada patrticipant haura d'indicar amb Xhen els requadres corresponents la resposta que
creu correcta per a cada pregunta. En cas de wolané rectificacio no s’ha d’esborrar: es
marca completament la casella a rectificar i siadarnova opcié a la casella que es vulgui
escollir. Vegeu alguns exemples:
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Només hi ha una resposta correcta =

per a cada pregunta. 02 AD B. CD DE E[] 4
Si vols corregir, has d'omplirtotel |93 [A[] BIXl C[] DX E[] |
quadrat i marcar de nou amb una X 04 (A[] B[ (1| p[] EJ

la resposta correcta. 05 AD B CD DD - D 2
o6 [A0 BJ €0 o[ EO |
07|/A[] Bdl C[] D[] E&R

Correcte; resposta D

Incorrecte

Incorrecte; comptaria resposta en blanc

Incorrecte; comptaria resposta en blanc

resposta en blanc
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comptaria resposta en blanc

A la pagina segient teniu un model del full de ostgs (a mida reduida, només és una mostra)



Els fulls de respostes oficials es podran desgarrges del panell de centre.

Atencio!!! Per imprimir el PDF heu d'anar molt amb compte asuwllir I'opcio
"Ajustar" que tenen per defecte algunes impressguan imprimeixen PDF, sind
escollir "Mida real" o I'expressio semblant a exjaeen la vostra impressora.
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